



19 марта, предваряя пленарное заседание Госдумы, перед журналистами выступил Председатель ЦК КПРФ, Руководитель фракции КПРФ в Госдуме Г.А. Зюганов.

Г.А. Зюганов:

- Страна, партии и государственная власть подводят итоги прошедших президентских выборов. Они носят исключительно принципиальный характер.

Я только что ознакомился со списком международных политиков, поздравивших Путина и нашу Великую Россию. Порадовался, что все наши друзья, проповедующие идеалы справедливости и социализма, в первую очередь заявили, что они заинтересованы в умной и справедливой России, которая во многом является балансиром на нашей планете.

Мы подвели итоги выборов на нашем штабе. В ближайшую неделю обсудим итоги выборов со всеми друзьями и союзниками. На следующей неделе подведем итоги на Президиуме ЦК КПРФ и на открытом партийном собрании.

Вчера состоялась беседа В.В. Путина с Н.М. Харитоновым. Мы были заинтересованы в том, чтобы такая встреча состоялась. Н.М. Харитонов вчера принял участие в митинге на Красной площади. Митинг был посвящен десятилетию возвращения Крыма в родную гавань.

Сегодня запланирована встреча Президента с лидерами думских фракций. Я сегодня с трибуны Госдумы буду убеждать их эффективно продвигать наши «Десять шагов к достойной жизни». Программа Н.М. Харитонова позволит нам выполнить послание Президента.

Мы провели встречу с руководством Счетной палаты. Обсуждали проблемы ЖКХ, миграции, обнищания и вымирания населения. Эти проблемы никуда не исчезли. Решение этих проблем будет зависеть от того, какую команду сформирует Президент.

Задача номер один – победить фашизм и нацизм на Украине. До сей поры победу над фашизмом одерживали только коммунисты.

В прошлом веке англосаксы напитали Гитлера деньгами. Англосаксы поддержали захватнические планы Гитлера. Англосаксы подтолкнули Гитлера на войну с Советским Союзом.

Необходимо уберечь нашу страну от Третьей большой войны. Нацисты захватили власть не только на Украине, но и в Прибалтике. Они теперь там скулят в связи с нашими выборами.

И англосаксы написали о наших выборах очень злобные репортажи. Раньше я такой злобы в англоязычных изданиях не встречал. Столько злобы в них не проявлялось даже в годы Холодной войны.

Сейчас посмотрел высказывания Джейкоба Салливана. Он сказал, что Путин реально

является Президентом, и мы будем исходить из этих реальностей. Вот это надо было услышать и в Киеве, и в Прибалтике, и в Европе. А не продолжать лить на нас всякую грязь и ложь.

Я предлагаю «Единой России» прислушаться к нашей программе. Если они действительно собираются помочь президенту победить, то нужен другой финансово-экономический курс. Он нами сформулирован. Нами подготовлены законопроекты. И ключевыми задачами здесь являются, прежде всего, агропромышленный комплекс, наука, образование, здравоохранение. Мы для этого все имеем.

Я настаиваю на том, чтобы Володин и «Единая Россия» это рассмотрели и сейчас включили в программу первоочередных мер для того, чтобы вытаскивать страну из кризиса.

Ключевая проблема – это проблемы в ЖКХ. Их необходимо срочно решить для обеспечения выживания нашей страны. А на это потребуются гигантские ресурсы.

Я провел консультации со всеми своими руководителями. И с Клычковым, и с Русских, и с Коноваловым, и с Локтем. Они прямо сказали, что коммуналка сегодня определяет все.

Можно сделать новые трамваи, но если у вас плохие подъездные пути, если у вас нет ремонтной базы, если вы не готовите кадры, если у вас подстанции вышли из строя, то завтра вы будете бедствовать.

Мы предлагали Володину рассмотреть проблемы ЖКХ на открытом заседании в большом зале. Будем продолжать настаивать на том, чтобы эта тема стало номером один.

В ходе морозов текущего года только в Подмосковье замерзли 15 городов. Если сейчас не начнем решать эту проблему, в следующем году будет гораздо хуже.

Очень остро стоит проблема эмиграции. В ходе выборов почти везде об этом говорили избиратели. Даже в Сибири появились школы, где половина детей из Средней Азии. Эти дети не знают русский язык. Я интернационалист. Но как обучать в одном классе детей, которые говорят по-русски, а другие – нет?

Для нас очень важны вопросы науки, образования и поддержки талантливой молодежи.

Буду настаивать на организации выездного депутатского мероприятия в совхозе имени В.И. Ленина, в школе и университете Ж.И. Алферова.

Около 1 миллиона 200 тысяч научных кадров из нашей страны уехали на заработки за кордон. Им запрещают говорить по-русски, отбирают у них автомобили, начинают их преследовать. Самое время принять президентский указ, чтобы они вернулись на Родину. Но надо обеспечить для них лаборатории, жилье и все остальное.

Было время, когда Лихачев работал у Форда и получал сумасшедшую зарплату, но он вернулся в СССР и построил автомобильный завод. Петр Капица работал за границей у Резерфорда. Заплатили золотом за его лабораторию и привезли в Советскую Россию.

У Билла Гейтса половина математиков русские. Они сделали его главным богачом Америки.

На следующей неделе мы встретимся с премьером Мишустиным. Мы качественно готовимся к этой встрече, передадим ему пакет наших инициатив.

Многое упирается в политическую систему. Сегодня официально поставил вопрос перед Президентом. Пятая колонна продолжает вредить стране. Те, кто сгоняет под знамена Даванкова навальнятину, пятую колонну и жулье и огрызки ельцинской эпохи, они совершают преступление перед нацией. Я имею право об этом говорить.

Я видел рядом, в Колонном зале, как эта американизированная публика, подготовленная в соответствующих институтах и спецслужбах Америки, проталкивала Ельцина. Его пропихнули перевесом в шесть голосов. Я видел, как они вели выборную кампанию. Я видел, как они вместе с Чубайсом кромсали нашу экономику и уничтожили 80 тысяч предприятий. Сегодня талантливо Михалков показывает в «Бесогоне», как продавали заводы с коллективами в 15 тысяч человек по цене двух иномарок. Но он бы взял и показал, как наша фракция во времена Степашина внесла предложения и провела полный аудит этой воровской операции. В Думе лежит этот материал. Но партия власти отказалась его рассмотреть.

Для нас вопросы изменения финансово-экономического курса носят сейчас принципиальный характер. Президент заявил, что капитализм зашел в тупик, и что надо менять курс, с этого времени два года прошло. Давно это надо сделать.

Сейчас два выбора у всей планеты. Либо социализация, отталкиваясь от опыта СССР, Китайской народной Республики, талантливых людей, либо фашизация и война. Никаких других вариантов нет.

Нашу программу готовили лучшие ученые. Н.М. Харитонов провел огромное количество встреч с избирателями. Благодарю журналистов, освещавших эти мероприятия. Мы провели 3200 дебатов. Мы не ушли ни от одного диалога. Мы везде себя вели корректно и грамотно, но очень принципиально.

Вспоминаю, как мы проводили референдум о сохранении СССР. Три четверти населения страны проголосовали за сохранение СССР. Это 76,5%. Но не прошло и пяти месяцев, как три мерзавца сели за стол и поделили страну, чтобы захватить кабинеты. И изнасиловали народное мнение.

Власть обязана поддерживать народное мнение. И отвечать на его запросы. А народное мнение требует справедливости, мира, дружбы, коллективного решения. Необходимо урезонить пятую колонну, огрызки Ельцина. Заставить олигархов платить налоги и работать на страну. Мы полностью поддерживаем эти народные настроения.

Kprf.ru. Фото Сергея Сергеева.

Видео телеканала «Красная линия».